

ડભોઈ નગરપાલિકાના કારોબારી ચેરમેનના માર્ગદર્શન હેઠળ

મધર મિરેકલ ટ્રસ્ટના સહયોગથી ૭૦ જેટલા જરૂરતમંદ પરિવારોને અનાજની કીટનું વિતરણ



(પ્રતિનિધિ) ડભોઈ, તા. ૬ હાલમાં જ્યારે કોરોના મહામારી ચાલી રહી છે અને આંશિક લોકડાઉનને પગલે મંદીનો માહોલ ચાલી રહ્યો છે. તેવામાં ડભોઈ નગરમાં પણ છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી સ્વૈચ્છિક લોકડાઉન અમલમાં છે. જેના પરિણામે રોજરોજ મજૂરીકામ કરી પોતાનો જીવન નિર્વાહ કરતા જરૂરતમંદ પરિવારોને જીવનનિર્વાહ કરવાનું હાલમાં કઠીન બની રહ્યું છે ત્યારે “ માનવ સેવા પરમ ધર્મ ” ઉદ્ધિત ને ધ્યાનમાં રાખી ડભોઈ નગરમાં ડભોઈ નગરપાલિકાના કારોબારી ચેરમેન અને યુવા ભાજપા અગ્રણી વિશાલ શાહના માર્ગદર્શન

કોરોના કાળમાં ૧૭૦૦ સિનિયર તબીબો હડતાલ કરશે તો કફોડી હાલત થશે

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, તા. ૬ સરકારી હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા સિનિયર તબીબોએ સરકાર સામે બાયો ચડાવી વર્ષ ૨૦૦૮થી બાકી રહેલી બઢતી અંગે સરકાર ત્વરિત નિર્ણય લે તેવી માંગ કરી છે. સાથે જ તેઓને સાતમા પગાર પંચના લાભથી પણ સરકારી તબીબો વંચિત રખાયા છે. એવામાં તેમણે અલગ અલગ ૧૫ માંગણીઓ મામલે સરકારને આવેદનપત્ર આપ્યા છતાં અસરકારક પગલાં નથી લેવાયા નથી. ત્યારે હવે આ તબીબોએ હડતાલ પર જશે તેવા સંકેતો આપ્યા છે ત્યારે હવે તેમની સાથે જુનિયર ડોક્ટરો પણ બેડાશે. આ સંબંધે ગોમાં કફોડી હાલત થવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. ઉદ્ધેખનીય છે કે ગુજરાત મેડિકલ ટીચર્સ એસોસિએશને અગાઉ ૧૫ માંગણીઓ સાથે તબીબોની મહામારી વચ્ચે પ્રોટેસ્ટ તબીબોની હડતાલ શરૂ કરી હતી. ૨૦૦૮ થી પેન્ડિંગ રહેલી ૧૫ માંગણીઓ અનેક રજૂઆત બાદ પણ સરકાર વિચારણા નહીં કરતી હોવાનો તેમણે આક્ષેપ કર્યો છે. સાતમા પગાર પંચના લાભથી પણ ૧૭૦૦ જેટલા ડોક્ટરો વંચિત રહ્યાં હોવાનું સિનિયર ડોક્ટરોએ જણાવ્યું હતું. કોરોના કાળમાં તમામ ડોક્ટરો કામથી અળગા રહે તો કફોડી હાલત સર્જાવાના અંધારા છે. ૧૦ વર્ષની સેવા બાદ વિકલ્પ આપી પ્રોવિડેટ પ્રેક્ટિસની છૂટ આપવામાં આવે તેવી પણ માંગ કરવામાં આવી છે. જીપીએસસી પરીક્ષાઓમાં સરકારી મેડિકલ અને સંલગ્ન કોલેજોમાં ફરજ બજાવતા પૂર્ણકાલીન શિક્ષકોને પ્રાથમિકતા આપવાની માંગ પણ કરાઈ છે. એક યાદીમાં જુનિયર ડોક્ટર એસોસિએશને જણાવ્યું હતું કે રાજ્યના સરકારી તબીબો, શિક્ષકો છેલ્લા એક વર્ષથી સરકારની સાથે કોરોનાને મહાત આપવા તનતોડ મહેનત કરી રહ્યાં છે. રાત કે કોઈ પણ પ્રકારની પરિસ્થિતિને બોચા વિના અવિરત ફરજ બજાવી છે. પરંતુ આ કોરોના વોરિયર્સ પોતાની માંગણીઓ નહીં સંતોષાતા વ્યથિત છે. તેમણે હડતાળ કરવા અંગેનું આવેદન પત્ર પણ પાઠવ્યું છે.

હાઈકોર્ટની ફરી પાછી સરકારની કાઠી ઝાટકણી લોકો બિનજરૂરી આંટાફેરાં કરતા રહેશે તો સંક્રમણની ચેઈન તોડી શકાશે નહીં

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, તા. ૬ ગુજરાત હાઈકોર્ટે સમક્ષ હાથ ધરવેલી આજે ફરી વચગાળાની સુનાવણીમાં કોવિડ સુઓમોટોની સુનાવણીના આદેશમાં ચીફ જસ્ટિસ વિક્રમ નાથ અને જસ્ટિસ ભાર્ગવ ડી. કારિયાની ખંડપીઠે નોંધ્યું છે કે રાજ્ય સરકારે ૨૭મી એપ્રિલના રોજ પરિપત્ર બહાર કરી વિવિધ પ્રતિબંધો લાદ્યા હતા, પરંતુ કોરોનાના સંક્રમણની ચેઈન તોડવા માટે આ પગલાં પૂરતા નથી. વર્તમાન પરિસ્થિતિને અંકુશમાં લેવાં અને સંક્રમણની ચેઈન તોડવા વધુ પગલાં લેવા જરૂરી છે, તેમજ લોકોને પણ તેઓ બિનજરૂરી રીતે બહાર ન નીકળે તે બાબતે સભાગ કરવાના પ્રયત્નો કરવા બોલ્યો. અમે આ અંગે કોઈ નિર્દેશો કે ભલામણ કરવા નથી માગતા પરંતુ સરકારે વ્યાપક બહાર હિતને ધ્યાનમાં રાખીને નિર્ણય કરવો જોઈએ.

ગુજરાત હાઈકોર્ટે ગઈકાલની સુઓમોટો સુનાવણીના આજે બારી થયેલા આદેશમાં ખંડપીઠે નોંધ્યું છે કે સંક્રમણની ચેઈન તોડવા અંગેના પ્રતિબંધો વિશે અમે કોઈ નિર્દેશ કે ભલામણો કરવા માગતા નથી, પરંતુ રાજ્ય સરકાર બહાર હિતને ધ્યાનમાં રાખીને કોઈ નિર્ણય કરે તે જરૂરી છે. બિનજરૂરી આંટાફેરાં મારતા અટકાવવા કોઈ પગલાં લેવામાં નહીં આવે તો અન્ય નાગરિકોને મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવશે. આ ઉપરાંત કોર્ટે સરકારને નિર્દેશ આપ્યા છે કે દરેક શહેરમાંના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને અન્ય હોસ્પિટલમાં લોકોને આર.ટી.પી.સી.આર. ટેસ્ટની સુવિધા વિશે પ્રચાર-પ્રસાર માધ્યમો દ્વારા માહિતી આપવામાં આવે અને તેમને ટેસ્ટિંગની સુવિધા જલદીથી કેવી રીતે મળી શકે તે અંગે પણ કોર્ટેને માહિતગાર કરવાની રહેશે. કોર્ટે રાજ્ય સરકારને ઓફિસિયલ વ્યવસ્થાપન, આર.ટી.-પી.સી.આર. ટેસ્ટિંગ સુવિધા, રેમોડેલિંગ, જી.એમ.ડી.સી.ની ધન્યંતરિ હોસ્પિટલ, હોસ્પિટલોમાં ખાલી બેડનો રિચલ ટાઈમ ડેટા વગેરે ૧૦ મુદ્દાઓ પર વિગતવાર સોંદરનામું રજૂ કરવા નિર્દેશ કર્યો છે. આ ઉપરાંત કેન્દ્ર સરકારને પણ જવાબ રજૂ કરવા આદેશ કર્યો છે. આ કેસની વધુ સુનાવણી ૧૧મીના રોજ હાથ ધરાશે.

૩૦ વર્ષથી મસ્કૂલર ડીસ્ટ્રોફિથી પીડાતા

તુષાર દેસાઈ તબીબોના અથાક પ્રયાસો છતાં કોરોના સામે જંગ હારી ગયા

વડોદરા, તા. ૦૬ પારાવાર વેદનાઓ વચ્ચે પણ સહાયતા સભર સંવેદનાનો અનોખો પ્રેરક કિસ્સો કારમા કોરોનાના કાળમાં સામે આવ્યો છે. શહેરની સરકારી ગોરી હોસ્પિટલના કોરોના વિભાગમાં જેના સ્વજનનું કોવિડથી દુઃખ અવસાન થયું તેવા પરિવારે આ દવાખાનાના તબીબો અને ટીમે પોતાના સ્વજનને બચાવવા કસેલા અથાક પ્રયત્નો અને ઉમદા તબીબી સેવાઓને દિલથી બિરદાવી છે. ઘટના એવી છે કે, લગભગ પંચાવન વર્ષની ઉંમરના તુષાર વિનાયક દેસાઈ (હવે સ્વર્ગસ્થ) આનુવંશિક બીમારી મસ્કૂલર ડીસ્ટ્રોફિને લીધે છેલ્લા લગભગ ૩૦ વર્ષથી પીવા ખાવા સહિત બાતે કંઈ જ ન કરી શકાય એવી કારમી અસહાયતા આપતી અપંગતાનો ખૂબ જ ખમીર અને ખુમારી સાથે મુકાબલો કરી રહ્યાં હતાં. આ બીમારી આમ તો જન્મજાત હોય છે. પરંતુ બચપણમાં એકદમ તંદુરસ્ત દેખાતો આ બીમારી પીડિત વ્યક્તિ જેમ જેમ ઉંમર વધે તેમ તેમ હાથ, પગ સહિતના શારીરિક હલન ચલન અને પ્રવૃત્તિઓ માટે અગત્યના અંગો - દ્વાકાંદે હાલિકક્ષત ના સ્નાયુઓના કમશ: વિઘટનને લીધે તમામ દૈનિક ક્રિયાઓ માટે અન્ય પર આધારિત બનતો બન્યો છે. એ ના તો બાતે ઉઠી શકે, ના બેસી શકે, ના સુઈ શકે, ના ખાઈ શકે એવી પારાવાર અપંગતાનો ભોગ બને છે. તેમ છતાં, સ્વ.તુષારભાઈ આ બીમારી સામે ખૂબ જ મક્કમ મનોબળથી જીવી રહ્યાં હતાં. તેઓને મોટેભાગે બેસીને સમય પસાર કરવો પડતો, કોઈને કસમચે ક્ષલિક ના આપવી પડે તે માટે આખી રાત બેસીને પસાર કર્યા પછી વહેલી સવારે માંડ એકદમ કલાક આંધે પડખે થતાં છતાં સહુને જે રીતે બની શકે તે રીતે મદદરૂપ થવાના એમના સ્વભાવે ભારે ચાલક વર્ગ ઊભો કર્યો હતો. કિસ્મત સામેની તેમની આ લડાઈમાં ૯૩ વર્ષના તેમના માતાનું અડીખમ પીઠ બળ હતું. તેમની બહેનો, બનેલીઓ અને ભાણેજો તેમની પડખે હતા. અને તેમને ભગવાને સુખદુઃખના સાથી જેવો એક સેવક દીપક મેળવી આપ્યો હતો જે તેમની જરૂરિયાતોની કાળજી લેતો. તુષારભાઈની પ્રકૃતિ

પીઆઈબી આયોજિત વેબિનારમાં ખુદા મને

રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતની અખબારી આલમના મોભીઓ સાથે કોરોના અંગે મંત્રણા



અમદાવાદ, ૦૬ Rajbhavan rises in Corona crisis કેન્દ્ર સરકારના સૂચન બાદ કોરોના સામેની લડાઈમાં તમામ રાજ્યોના રાજ્યભવનોએ સક્રિયતાથી કાર્યવાહી કરવાનું ચાલુ કરી દીધું છે. ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત દ્વારા રાજ્યની ધાર્મિક સંસ્થાઓના વડાઓ સાથે તાજેતરમાં એક બેઠક મળી હતી. બાદમાં તમામ યુનિવર્સિટીઓના વાઈસ ચાન્સેલરની બેઠક બોલાવી રાજ્યપાલએ શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓને કોરોના વિરુદ્ધની સામૂહિક લડાઈમાં ભેતરાઈ જવા અનુરોધ કર્યો હતો. આજે પીઆઈબી અમદાવાદ દ્વારા યોજાયેલ ખાસ વેબિનારમાં રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે આપેલા ચાવીરૂપ વક્તવ્યમાં ઉપરોક્ત બાબતો જણાવ્યાં હતાં. રાજ્યપાલએ રાજ્યની જનતા ભોગ બહેરે માર્મિક અપીલ કરતાં કહ્યું કે મન સે બે હારા, વો હારા, મન સે બે છતા, વો છતા, રાજ્યપાલએ કોરોના મહામારી સામે દ્રઢ મનોબળની ભાવણી પર ભાર મૂકતાં કહ્યું કે સામૂહિક ચેતના દ્વારા જ આવી ભયંકર વ્યાપ અને તીવ્રતાવાળી મહામારીનો સફળતાપૂર્વક મુકાબલો કરી શકાશે. રાજ્યના પત્રકાર જગતના અગ્રણીઓ સાથે સંવાદ દરમિયાન રાજ્યપાલએ કહ્યું કે હોસ્પિટલોમાં તાલીમ પામેલ પેરામેડિકલ સ્ટાફની પૂરતી તૈનાતી માટે રાજ્ય સરકાર તમામ પગલાં લઈ રહી છે. એક પ્રશ્નના જવાબમાં રાજ્યપાલએ કહ્યું કે પ્રાકૃતિક ખેતી એ માત્ર આક વધારવાનું જ સાધન નથી, પરંતુ હાનિકારક રસાયણોના ઉપયોગ વગર

પ્રાકૃતિક સંસાધનોથી થતી આવી ખેતીના ઉપજરૂપ અનાજ, કોળ વગેરે રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવાના અવલ સાધનો છે. મોટા પાયે વૃક્ષારોપણ પ્રવૃત્તિને ઉત્તેજન અને વૃદ્ધિ ઇદન પ્રવૃત્તિ પર અંકુશ - આ બંને ધ્યેયો અભિયાનના સ્વરૂપમાં આગામી દિવસોમાં રાજ્યભવન ચલાવશે એમ પણ રાજ્યપાલએ ઉમેર્યું હતું. એક સ્વચ્છતા સંસ્થાના સહયોગથી કોરોના યોદ્ધાઓના પરિવારોને રાશનપાણીની કીટ પહોંચાડવાનું અભિયાન શરૂ થઈ ચૂક્યું હોવાની માહિતી પણ એમણે આપી હતી. પહેલા તબક્કામાં આવી ૧૧ હબર કીટ રાજકોટ, ભાનગર અને કચ્છ જિલ્લાને ફાળવી હોવાની તેમજ તે વિતરિત થઈ ચૂકી હોવાની વાત આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કરી હતી. પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં માઈંગામ કોરોનામુક્ત ગામ અભિયાનને ટૂંક સમયમાં જ અપ્રતિમ સફળતા મળી હોવાનું એમણે જણાવ્યું હતું. ભવિષ્યમાં મીડિયા કર્મીઓને પણ રાજ્યભવન દ્વારા કોરોના સહાયતા કીટ આપવામાં આવશે એવી રાજ્યપાલએ ખાતરી આપી હતી.

રાજ્યપાલના વેબ સંવાદમાં તમામ જિલ્લા કલેક્ટરઓ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓ અને આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ પણ બેડાયા હતા. વેબિનારમાં પીઆઈબી પશ્ચિમ ક્ષેત્રના મહાનિદેશક મનીષ દેસાઈ, પીઆઈબી અમદાવાદના અપર મહાનિદેશક ડો. ધીરજ કાકડિયા તેમજ પીઆઈબી/આર.ઓ.બી.ના ઈન્ચાર્જ ડાયરેક્ટર શ્રીમતી સરિતા દલાલ ઉપરાંત વરિષ્ઠ

અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગુજરાતના પત્રકાર જગતના મોભીઓ એવા સર્વ, અજય ઉમટ, પદ્મશ્રી વિષ્ણુભાઈ પંડ્યા, મહેશ લિલોશિયા, ભવેન કચ્છી, અનિલ દાસાણી, રૂચિર રેશમવાલા તેમજ પત્રકારત્વ તાલીમ સંસ્થાના વડા ડો. શિરિષ કાશીકર વગેરેએ ઉપસ્થિત રહી રાજ્યપાલ સાથેના સંવાદમાં ભાગ લીધો હતો.

Advertisement for INEOS Styrolution India Limited. It features a plate of food and text in Gujarati. The text includes 'ઈન્દ્રપ્રસ્થ યુવક મંડળ સંચાલિત', 'સરકારની કોરોના ગાઈડલાઈન મુજબ ફ્રી ટીટીન હોમ કવોરન્ટાઈન લોકો માટે', and contact information for the company.

કાફ્ટન દ્વારા બેટરગ્રાઉન્ડ્સ મોબાઈલ ઈન્ડિયાની ઘોષણા

સાઉથ કોરિયન વિડિયો ગેમ ડેવલપર કાફ્ટન દ્વારા આજે બેટરગ્રાઉન્ડ્સ મોબાઈલ ઈન્ડિયા રજૂ કર્યાની ઘોષણા કરવામાં આવી હતી. કાફ્ટન દ્વારા વિકસિત આ ગેમ મોબાઈલ પર વિશ્વ કક્ષાનો એએએ મલ્ટીપ્લેયર ગેમિંગ અનુભવ આપશે. બેટરગ્રાઉન્ડ્સ મોબાઈલ ઈન્ડિયા આઉટફિટ અને ફીચર્સ જેવી ખાસ ઈન-ગેમ ઈવેન્ટ્સ સાથે રિલીઝ થશે અને ટુર્નામેન્ટ્સ અને લીસ સાથે પોતાની ઈસ્પોર્ટ્સ ઈકોસિસ્ટમ ધરાવશે. ગેમ મોબાઈલ ઈન્ડિયા પર ફ્રી-ટુ-પ્લે અનુભવ તરિક્કે પણ લોન્ચ કરાશે. બેટરગ્રાઉન્ડ્સ મોબાઈલ ઈન્ડિયા બેટલનો શાહી અનુભવ કરાવતો હોઈ લોન્ચ પૂર્વે પૂર્વ-મોંઘણીનો સમયગાળો ધરાવશે. ગેમ ભારતમાં જ રમવા માટે ઉપલબ્ધ બનશે. કાફ્ટન

Advertisement for INEOS Styrolution India Limited. It includes the company name, logo, and contact information: 'Registered Office: 5th Floor, OHM House - II, OHM Business Park, Subhanpura, Vadodra - 390 023, Gujarat. Tel. : +91 (265) 2303201 Fax : +91 (265) 2303203 Email : INSTY.secshare@ineos.com | Website : www.ineosstyrolutionindia.com'.

Notice regarding Involving Applications. It states: 'Notice. Involving Applications યોગિય કોમ્પ્લેક્સ, મકરુરા મિલિટરી કેમ્પ મેં ટુકાને આઈટિલ કરને કે લિપ્ આવેદન આમંત્રિત કિય્ત ગર હે. નિશ્ચિતિત વાત હે: - 1. યુદ્ધ વિવાઈ 2. પોષા કાર્મિકો કી વિવાઈ 3. વિકાસ સૈનિક 4. ઇસ્ક સર્વિસને ઓર વણી 5. મુત્તુર્વ સૈનિકો કી વિવાઈ'.